
 رد: الاختبار الفصلي مقرر مدخل المحاسبة الادارية 

 
  1السؤال 

 

 15111هـ بمبلػ  1433/  2/ 1قامت شركة الايمان بشراء بعض المسلزمات السلعية في  .1
 ريال لاستخدامها في السنة القادمة 

 هـ 1433/  12/  31أولا : كم يبلػ قيمة المصروؾ في نهاية السنة المالية في 

 

a. 

 
 

 ريال 6000

 

b. 

 

 صفر

 
 

c. 

 
 

 ريال 4500

 

d. 



 

 ريال 15000

 
 

  2السؤال 
 

 انعُصز انًشرزك تٍٛ انركانٛف الأٔنٛح ٔذكهفح انرحٕٚم ْٕ انًٕاد انًثاشزج .1
 

 صواب 
 خطأ 

  3السؤال 
 

لا ذشارك يحاسثح انركانٛف فٙ ذحذٚذ انسعز انًُاسة نهًُرجاخ ٔانخذياخ انرٙ ذقذيٓا  .1

 انًُشأج 
 

 صواب 
 خطأ 

  4ل السؤا
 

ذقسى انركانٛف حسة علاقح انركهفح تانرغٛز فٙ حجى انُشاط انٗ ذكانٛف يثاشزج ٔذكانٛف غٛز  .1

 يثاشزج 
 

 صواب 
 خطأ 

  5السؤال 
 



1.  

 تتسم محاسبة التكاليؾ بالتالي 

 

A. 

 

 توفر معلومات تاريخية فقط 

 

B. 
 إعداد المعلومات بصورة اجمالية

 
 

C. 

 

 تسجل العمليات المالية والكمية 

 

D. 
 تلتزم بالمبادئ المحاسبية 

 
 

  6السؤال 
 

 انخسارج : ْٙ َفقاخ أٔ ذكهفح يسرُفذج فٙ سثٛم ذحقٛق الإٚزاد  .1
 



 صواب 
 خطأ 

  7السؤال 
 

ذكانٛف انًٕاد ٚقصذ تٓا كافح الأشٛاء انًادٚح انًهًٕسح انرٙ ذحصم عهٛٓا انًُشأج تغزض  .1

 اسرخذايٓا فٙ يشأنح الأَشطح انلاسيح نرحقٛق أْذافٓا
 

 صواب 
 خطأ 

  8السؤال 
 

ٚرى ذثٕٚة انركانٛف عهٗ أساص علاقرٓا تحجى انُشاط انٗ ذكانٛف يثاشزج ٔذكانٛف غٛز  .1

 يثاشزج 
 

 صواب 
 خطأ 

  9السؤال 
 

 يصطهح يصزٔف يزادف نًصطهح خسارج .1
 

 صواب 
 خطأ 

  11السؤال 
 

رٚز ٔقٕائى ٚساعذ يحاسة انركانٛف انًسؤٔنٍٛ عٍ انٕظٛفح الاَراجٛح يٍ خلال اعذاد ذقا .1

 انركانٛف تانشكم انذ٘

ٕٚفز نٓى يعهٕياخ يلائًح عٍ قٛاص ذكهفح الاَراج ٔذكهفح يزاكش الاَراج ٔيزاكش انخذياخ 

 الاَراجٛح 



 

 صواب 
 خطأ 

 
 رد: الاختبار الفصلي مقرر مدخل المحاسبة الادارية 

 
 النموذج الثاني الحين خلكم بالقرب

 
 

  1السؤال 
 

نٛف ذقذٚز ذكانٛف الأَشطح ٔانًُرجاخ خلال انفرزج انقاديح ْٔٗ يا يٍ أْذاف يحاسثح انركا .1

 ذسًٗ 

1.  
 تانركانٛف انرقذٚزٚح أٔ انًعٛارٚح ٔانرٙ ذساعذ الادارج فٙ إعذاد انًٕاسَاخ انرقذٚزٚح نهًُشأج 

 
  صواب

 خطأ 

1 
 النقاط  1

  2السؤال 

1.  
قامت مصانع الشرق العربي بالتأمين ضد الحريق لمدة سنة وذلك 

 . ريال 10111هـ بمبلػ  1/5/1433في 
 : المطلوب

 هـ  1433/  12/  31أولا: كم يبلػ قيمة المصروؾ في 
 

A. 
 

 ريال  13500
 
 



 
B. 
 
 

 ريال 4500
 
 

C. 
 
 

 ريال  6000
 
 

D. 
 

 ريال 12000
 
 

1 
  3السؤال 

1.  
طن من الورق بمبلػ  1111قامت مطبعة جامعة الدمام بشراء 

من الكمية المشتراة الى  طن 211ريال وقد تم صرؾ  111111
 خط انتاج التقطيع لتنفيذ أمر 

تشؽيل طباعة كتاب عن الجامعة ، وعند استخدام الكمية المنصرفة 
طن تالفة بحيث لا يمكن استخدامها لسوء تخزينها  3تبين أن هناك 

 .ريال  01وقد أمكن بيع التالؾ بمبلػ 
 
 

 المطلوب 
 أولا: كم تبلػ قيمة التكلفة

 



 
A. 

220 
 

B. 
19700 

 
C. 

100 
 

D. 
100000 

 النقاط  1
  4السؤال 

ذخرهف انًحاسثح انًانٛح عٍ يحاسثح انركانٛف حٛث ذطثق الأٔنٗ  .1

 طزٚقح انقٛذ انًشدٔج فٙ إثثاخ 
انعًهٛاخ فٙ انسجلاخ ٔانذفاذز تًُٛا لا ذطثق ْذِ انطزٚقح فٙ 

 يحاسثح انركانٛف 
 

 صواب 
 خطأ 

  5السؤال 
/ 1بعض المسلزمات السلعية في  قامت شركة الايمان بشراء .1

ريال لاستخدامها في السنة  15111هـ بمبلػ  1433/  2
 القادمة 

 31أولا : كم يبلػ قيمة المصروؾ في نهاية السنة المالية في 
 هـ 1433/  12/ 
 

A. 
 
 
 



 ريال 6000
 
 

B. 
 
 

 ريال 15000
 
 
 

C. 
 
 
 

 ريال 4500
 
 

D. 
 
 

 صفر
 
 

 
 
 
 
 
 

  6السؤال 
 



كانٛف عهٗ أساص علاقح عُصز انركهفح تٕحذج انُشاط انٗ ذكانٛف يثاشزج ٚرى ذثٕٚة انر .1

 ٔذكانٛف غٛز يثاشزج 
 
 

 صواب 
 خطأ 

 
 
 

  7السؤال 
 

لا ذشارك يحاسثح انركانٛف فٙ ذحذٚذ انسعز انًُاسة نهًُرجاخ ٔانخذياخ انرٙ ذقذيٓا  .1

 انًُشأج 
 
 

 صواب 
 خطأ 

 
  8السؤال 

 

ٙ نهركانٛف انٗ ذكانٛف قاتهح نهرخشٍٚ ٔذكانٛف غٛز قاتهح ذقسى انركانٛف حسة انًفٕٓو انٕظٛف .1

 نهرخشٍٚ 
 
 

 صواب 
 خطأ 

 
 

  9السؤال 
 

1.  
ريال وقد تم  111111طن من الورق بمبلػ  1111قامت مطبعة جامعة الدمام بشراء 

 طن من الكمية المشتراة الى خط انتاج التقطيع لتنفيذ أمر  200صرؾ 



طن  3عند استخدام الكمية المنصرفة تبين أن هناك تشؽيل طباعة كتاب عن الجامعة ، و
 .ريال  01تالفة بحيث لا يمكن استخدامها لسوء تخزينها وقد أمكن بيع التالؾ بمبلػ 

 
 

 المطلوب 
 
 
 
 

 ثالثا : كم تبلػ قيمة الخسارة 
 
 
A. 

100000 
 
B. 

19700 
 

C. 
220 

 
D. 

100 

  11السؤال 
 

 15111هـ بمبلػ  1433/  2/ 1السلعية في  قامت شركة الايمان بشراء بعض المسلزمات .1
 ريال لاستخدامها في السنة القادمة 

 
 
 

 هـ12/1433/ 31ثانيا : كم تبلػ قيمة التكلفة في نهاية السنة المالية في 
 
 
A. 
 
 



 
 ريال 6000

 
 
B. 
 
 

 ريال 15000
 
 
 

C. 
 
 
 

 ريال 4500
 
 

D. 
 
 

 صفر
 
 

 ارية رد: الاختبار الفصلي مقرر مدخل المحاسبة الاد

 

  1السؤال  .1

يٍ أْذاف يحاسثح انركانٛف ذقذٚز ذكانٛف الأَشطح ٔانًُرجاخ خلال انفرزج انقاديح  .1

 ْٔٗ يا ذسًٗ 
تانركانٛف انرقذٚزٚح أٔ انًعٛارٚح ٔانرٙ ذساعذ الادارج فٙ إعذاد انًٕاسَاخ انرقذٚزٚح 

 نهًُشأج 
 

 صواب 
 خطأ 



 
 النقاط  1
 

  2السؤال 

 ٔف نٛسد كم ذكهفح تًثاتح يصز .2
 

 صواب 
 خطأ 

 
 النقاط  1
 

  3السؤال 

مكاتب وقد  5شركة تقوم بتصنيع الأثاث المكتبي وكان هناك أمر انتاجي لتصنيع  .3
 اعطيت لك البيانات التالية 

 احتياج المكتب الواحد
  ( ريال / متر 51متر خشب ) تكلفة الخشب  6

 ( ساعة تركيب 3ساعات تقطيع ،  5عمال انتاج ) 
 ( ريال / ساعة 21ريال / ساعة ، تركيب  15تقطيع  )

ريال ،  01ريال ، كهربا  01ريال ، آلة تقطيع خشب  61ريال ، أصباغ 40ورنيش 
 ..ريال 111ريال ، مشرؾ عمال  01ريال ، عامل الصيانة  511ايجار المصنع 

 
 

 ثانيا : كم تبلػ تكلفة الأجور المباشرة
 
 
 

A.  
 
 
 
 

 ريال  675
 
 
 
 
 
 

B.  
 
 
 



 
 

 ريال  300
 
 
 

C.  
 
 
 

 ريال 375
 
 
 
 
 
 

D.  
 
 
 
 
 
 

 ريال 600
 

 
 النقاط  1
 

  4السؤال 

4.  
ريال  111111طن من الورق بمبلػ  1111قامت مطبعة جامعة الدمام بشراء 

 طن من الكمية المشتراة الى خط انتاج التقطيع لتنفيذ أمر  211وقد تم صرؾ 
خدام الكمية المنصرفة تبين أن هناك تشؽيل طباعة كتاب عن الجامعة ، وعند است

طن تالفة بحيث لا يمكن استخدامها لسوء تخزينها وقد أمكن بيع التالؾ بمبلػ  3
 .ريال  01
 
 

 المطلوب 
 أولا: كم تبلػ قيمة التكلفة

 
 

A.  



220 
 

B.  
19700 

 
C.  

100000 
 

D.  
100 

 
 النقاط  1
 

  5السؤال 

ج يًثهح فٙ صٕرج يثهغ َقذ٘ يعٍٛ يقاسا انركهفح عثارج عٍ ذضحٛح ذرحًهٓا انًُشأ .5

 تٕحذج انُقذ 
 

 صواب 
 خطأ 

 
 النقاط  1
 

  6السؤال 

ٚرى رتظ انركهفح عادج تٕحذج قٛاص يعُٛح ٚطهق عهٛٓا غزض انركهفح ، أٔ ٔحذج قٛاص  .6

 انركهفح ْٕٔ انشئ انًزاد أٔ انًزغٕب ذحذٚذ ذكهفرّ 
 

  صواب
 خطأ 

 
 النقاط  1
 

  7السؤال 

 َفقاخ أٔ ذكهفح يسرُفذج فٙ سثٛم ذحقٛق الإٚزاد انخسارج : ْٙ  .0
 

 صواب 
  خطأ

 
 النقاط  1



 
  8السؤال 

مكاتب وقد  5شركة تقوم بتصنيع الأثاث المكتبي وكان هناك أمر انتاجي لتصنيع  .0
 اعطيت لك البيانات التالية 

 
 احتياج المكتب الواحد

 
  ( ريال / متر 51متر خشب ) تكلفة الخشب  6
 

 ( ساعة تركيب 3ساعات تقطيع ،  5 عمال انتاج )
 
 ( ريال / ساعة 21ريال / ساعة ، تركيب  15تقطيع  )
 

ريال ،  01ريال ، كهربا  01ريال ، آلة تقطيع خشب  61ريال ، أصباغ 40ورنيش 
 ..ريال 111ريال ، مشرؾ عمال  01ريال ، عامل الصيانة  511ايجار المصنع 

 ةأولا : كم تبلػ تكلفة المواد المباشر
 
 
 

A.  
 
 

 ريال1200
 
 
 
 
 
 

B.  
 
 
 
 
 

 ريال 2500
 
 

C.  
 
 
 

 ريال  3000
 



 
 
 
 
 

D.  
 
 
 
 

 ريال  1500
 
 

 
 النقاط  1
 

  9السؤال 

 32000هـ بقيمة  1431 / 1 / 1قامت إحدى الشركات بشراء سيار نقل في  .9
 5ريال والعمر الانتاجي المقدر لها  6111ريال وقيمتها المقدرة كخردة هي 

 م استهلاكها على أساس القسط الثابتسنوات ويت
 المطلوب 

 
 

 هـ 1431/ 12/ 31كم تبلػ قيمة مصروؾ الاستهلاك في  : ثانيا
 
 
 
 

A.  
 

5200 
 

B. 5600 
 
 

C.  
 

6400 
 

D. 5400 
 



 
 النقاط  1
 

  11السؤال 

ذكانٛف انًٕاد ٚقصذ تٓا كافح الأشٛاء انًادٚح انًهًٕسح انرٙ ذحصم عهٛٓا انًُشأج .11

 ايٓا فٙ يشأنح الأَشطح انلاسيح نرحقٛق أْذافٓاتغزض اسرخذ
 

 صواب 
 خطأ 

 

 النقاط  1

 

  1السؤال 
 يعد التأمين على الات المصنع .1

a. 
 تسويقية وبيعية

b. 
 إنتاجية

c. 
 كل الاختيارات صحييحة

d. 
 إدارية
  5السؤال 

ية محاسبة التكاليف تقدم معلومات لكل من المحاسبة الادارية والمحاسبة المال .1  
  صواب
 النقاط 
  3السؤال 

بحصر وتسجيل عمليات المبادلة التي تحدث بين  –في المقام الأول  –تهتم المحاسبة المالية  .1
 المنشأة والأطراف الخارجية ، ويلي ذلك في الأهمية الإهتمام 

بحصر وتسجيل العمليات التي تحدث داخل المنشأة مثل اجراء التسويات الخاصة باحتساب 
كات الأصول الثابتة وتكوين المخصصات والاحتياطيات استهلا  

  صواب
 خطأ 

  9السؤال 

ْـ تقًٛح  1431 / 1 / 1قايد إحذٖ انشزكاخ تشزاء سٛار َقم فٙ  .1

ريال ٔانعًز الاَراجٙ  0666ريال ٔقًٛرٓا انًقذرج كخزدج ْٙ  32000

 سُٕاخ ٔٚرى اسرٓلاكٓا عهٗ أساص انقسظ انثاتد 5انًقذر نٓا 

 انًطهٕب 

 ْـ 1431 /12 /30راتعا : ٚظٓز يصزٔف الاسرٓلاك نهسٛارج 



a. 

 قائًح انًزكش انًانٙ ضًٍ الأصٕل

b. 

 قائًح انًزكش انًانٙ ضًٍ الانرشاياخ

c. 

 قائًح انذخم ضًٍ الاٚزاداخ

d. 

 قائًح انذخم ضًٍ انًصزٔفاخ

1 

ذُشز انًعهٕياخ انرٙ ذٕفزْا انًحاسثح انًانٛح يٍ خلال انرقزٚز .1

حرٗ ذسرطٛع الأطزاف انخارجٛح الاسرفادج انًانٛح   

يُٓا ، تًُٛا لا ٚرى َشز انًعهٕياخ انرٙ ذٕفزْا يحاسثح انركانٛف حٛث اٌ 

 اسرخذايٓا قاصز عهٗ انًسرخذو انذاخهٙ فقظ 

 صٕاب 

 خطأ 

 انُقاط 1

  2السؤال 

اسرخذاو الأصٕل ٔانخذياخ فٙ ذٕنٛذ الاٚزاداخ ٔانذ٘  : انًصزٔف.1

د الأصٕل ٚعُٙ َقص أٔ اسرُفا  

أٔ انركهفح ٔذحٕٚهٓا انٗ يصزٔف . فانًصزٔف عثارج عٍ ذكهفح يسرُفذج 

 دٌٔ انحصٕل عهٗ يقاتم 

 صٕاب 

 خطأ 

1 

 مصطلح التكلفة المستنفدة مقابل لمصطلح

 

 

 

a.  

 التكلفة

 



b.  

 المصروؾ

 

 

c.  

 الخسارة

 

d.  

 الايراد

 اد الخسارة : هي نفقات أو تكلفة مستنفدة في سبيل تحقيق الإير

 

 صواب

 خطأ
 

 

 وجهة النظر الاقتصادية بشان الاعتراؾ بالتكاليؾ الضمنية لا تعتبر مناسبة

 

 لاؼراض الاستخدامات الداخلية للمعلومات المحاسبية في اتخاذ القرارات 

 

 صواب

 خطأ

 
 التكلفة عبارة عن تضحية تتحملها المنشأة ممثلة في صورة مبلغ نقدي معين مقاسا بوحدة النقد 

 
 بصوا
 خطأ

س هناك مشكله تحتاج الي مزيد من الدراسه وهي تتعلق بالصعوبات الناجمه عن قياس عناصر 

 التكلفه الضمنيه وذلك حتي يمكن ادراج هذه التكلفه بالتقرير المحاسبيه

 صواب

 خطا


